

## Семь комнат красоты

Articoli Salon&spa работает в области эстетической медицины и косметологии и предлагает процедуры по уходу за кожей лица и тела: массаж, программы аппаратной косметологии, экспресс-уходы, маникюр, педикюр, солярий. В мультибрендовом салоне семь кабинок от знаменитых косметических марок: Chanel, La Mer, Sisley, Clarins, Christian Dior, La Prairie, Bellefontaine.

### Dior

В кабине Dior предлагается уникальная процедура аппаратной микродермабразии. После расслабляющего массажа спины и очищения кожи в ход идет аппарат с разными видами насадок. Нанеся на кожу увлажняющий или антицеллюлитный крем, мастер шлифует кожу ног, ягодиц, бедер и живота, выравнивая и улучшая микроциркуляцию крови и лимфы. Далее следуют биофотостимуляция, расслабляющий массаж и, наконец, прохладная маска из водорослей. В течение 20 минут действия маски одновременно проводится точечный массаж стоп.

### La Prairie

В новой кабине марки La Prairie предлагается процедура «Восстановление упругости кожи / Caviar Firming Treatment» — мгновенное восстановление упругости и создание совершенного тона кожи. Процедура «Чистое золото» заставляет кожу излучать сияние. Активным молодым людям стоит обратить внимание на «Защиту молодости кожи».

### Chanel

Средства ухода, предлагаемые в кабине Chanel, учитывают потребности кожи женщин от 20 до 80 лет. В каждую из шести программ включена микродермабразия на аппарате Repita. Все процедуры: часовой уход для кожи вокруг глаз, увлажняющий или восстанавливающий комплекс для лица или расслабляющий для тела — делаются на продуктах линии Chanel Precision.

### Bellefontaine

Что бы вы ни выбрали — «Программу глобального омоложения тела», увлажняющий курс «Шелк и роса», разглаживающий кожу Golden Caviar или 40-минутные экспресс-процедуры, вы получите стопроцентный уход. Bellefontaine — первая косметологическая линия, созданная по стандартам Royal de Luxe. Произведенные в высотехнологичных лабораториях в Швейцарии, линии Bellefontaine отвечают требованиям каждого типа кожи.

### La Mer

Одна из самых интересных процедур — восстанавливающий уход за лицом, который сопровождается массажем рук и ног. Точечный массаж стоп улучшает микроциркуляцию во всем теле. Уход за лицом начинается с процесса очищения с использованием скраба с тончайшей алмазной пылью. Затем следует маска с легендарным Creme de La Mer. А потом — массаж по эксклюзивной методике La Mer и нанесение экстракта Miracle Broth, который используется только в салонных процедурах.

### Clarins

Система Clarins Touch — это 80 движений, выполняемых косметологами марки с ювелирной точностью. Руки экспертов могут все: расслабить, подтянуть контур, разгладить морщины, снять отеки и сделать кожу более молодой и красивой. Дизайн кабины, успокаивающая музыка, тающие текстуры и нежные ароматы способствуют достижению гармонии.

### Sisley

В первой в России кабине Sisley ничто не будет отвлекать от целебных ароматов косметической линии. Каждый сеанс или процедура начинается с нескольких упражнений для правильного дыхания по принципам йоги. Фитоконплекс в сочетании с массажем и рефлексотерапией помогает тонизировать кожу, питает, увлажняет, повышает упругость и способствует сохранению молодости. Антивозрастные процедуры делаются на основе новой линии Sisley с эффектом лифтинга.

www.bosco.ru

# 7 секретов красоты ЧИСТИМ ПЁРЫШКИ

## ИДЕАЛЬНАЯ ФОРМА ГРУДИ

Операция по коррекции формы груди дарит возможность почувствовать себя полноценной женщиной — привлекательной и сексуальной. После такой операции с пациенткой часто происходят удивительные перемены. И это касается не только фигуры. Меняется сам человек, проявляется новая осанка, новая манера держать себя, а еще возникает словно какое-то сияние изнутри, особая энергетика, описать которую невозможно, — это нужно видеть.

## ТОНКИЙ ПРОФИЛЬ

Одна из основных тенденций — проведение операции «закрытым» способом с применением эндоскопического оборудования, без единого наружного разреза. В целом же, как не существует двух одинаковых носов, так и нет стандартных подходов к их преобразению. Для каждого пациента продумывается свой способ хирургического доступа, устанавливаются этапы коррекции, выбирается вид анестезии. В некоторых случаях даже разрабатываются специальные хирургические инструменты.

## МОЛОДОСТЬ И СИЯНИЕ

Deepart RF-лифтинг приводит к глубокой стимуляции тканей. За счет сокращения коллагеновых волокон, активации работы фибробластов и улучшения местного кровоснабжения подтягивается овал лица, повышается тонус кожи, сокращаются локальные жировые отложения, уходит второй подбородок.

## ВОЛШЕБНЫЕ НИТИ

Мезонити, бιονити, soft-нити — нитевые технологии, работающие на грани косметологии и хирургии. Это еще не пластическая операция, а эффект потрясающий. Вводя нити через микропроколы, идет воздействие не только на кожу, но и на мышечные ткани. Можно комбинировать разные виды нитей. Наркоз отсутствует.

## СТРОЙНОЕ ТЕЛО

Аппаратная процедура ART-Slimming направлена на уменьшение излишних жировых отложений, лечение целлюлита и на улучшение тонуса кожи. Лифтинговый эффект от процедуры потрясающий. На основании накопившегося опыта работы с процедурой ART-Slimming, можно констатировать, что по результатам воздействия курс из 5–8 процедур ART-Slimming приравнивается к действию годового курса ручного массажа, проводимого еженедельно.

## СОЧНЫЕ ГУБЫ

Коррекцию формы губ сегодня проводят безопасными, полностью рассасывающимися препаратами. Процедура занимает около 15 минут. В результате — красивый контур и увлажненная нежная поверхность губ.

## ЗЕРКАЛО ДУШИ

Блефаропластика избавляет от хмурого и печального выражения глаз. Для нижних век наиболее щадящим методом считается трансконъюнктивная пластика. Она проводится без разрезов на коже, исключает риск выворота нижнего века. Главное — использовать тот метод, который подходит конкретному человеку.

Реклама Лицензия № ЛО-77-01-000122 от 23.04.2008



**ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ** • SMAS Арт-лифтинг • Пластика носа  
• Увеличение груди • Подтяжка груди • Нити Silhouette Lift (Soft)  
• Интимная пластика • Липофилинг • Пластика век  
• Липосакция Body-Jet • Пластика ушей • Липосакция живота

**ЭСТЕТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА** • Инъекционное омоложение  
• RF-Лифтинг • Fraxel • Термолифтинг • Коррекция фигуры  
• Биоревитализация • Плазмолифтинг • Сферолифтинг • Ботокс • Vita-Lifting

## МЕЗОБИОНИТИ



**ДОВЕРЯЙТЕ СВОЮ ВНЕШНОСТЬ ПРОФЕССИОНАЛАМ**  
1-й Тверской-Ямской пер., дом 13/5 (1-й корп. Института  
нейрохирургии им. Н.Н. Бурденко) facebook.com/artclinic,  
www.artclinic.ru Ст. м. «Маяковская» Тел. (495) 223 2373



ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ОКАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ